

# 别被“业务代办”忽悠 办车驾管业务有专人免费为您指导

在办理业务前您还可拨打65950388咨询

□记者 郭秩铭

近日,有市民在洛阳网“百姓呼声”频道发帖询问:“听说车驾管业务有个代办员资格考试,可以培养代办交警业务人员,请问如何报名参加培训和考试?”日前,记者就此问题到我市交警部门走访了解到,目前我市并没有针对此行业的培训,市民办车驾管业务时会有免费指导。

市交警支队相关负责人说,目前,在深圳等部分城市,确实有合法的车驾管业务代办员、代办中介,在当地交警部门的培训、考核和备案监管下,为当地市民提供车驾管业务代办服务,但现阶段我市并没有针对此行业的培训。市民到市交警支队车管所和检测站办理相关业务时,如果对业务流程不清楚,会有专门的服务人员免费为您提供指导和帮助。

日前,记者在市交警支队车管所看到,在车管所的业务大厅门口,有详细的公安交通管理机动车登记业务收费项目及标准公示牌,

业务大厅的门口还设有引导咨询台,在引导咨询台旁边的架子上,放有多种车辆业务明白卡,工作人员正在为前来办理业务的市民解答各种疑问。市交警支队相关负责人说,根据这些免费指导和帮助,市民可以顺利办理相关业务,在办理车驾管业务前还可拨打65950388咨询。

对于打着“代办业务”之名,在道路上拦截车辆,向市民违法收取“代办费”的“黄牛党”,市交警部门多次采取措施进行打击整治。该负责人提醒市民不要听信所谓的“业务代办”,以免花冤枉钱。

(豫)医广[2016]第04-14-179号

**洛阳生殖医院男科**

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号

## 谷留枝: 勇挑重担的好大嫂

我为正能量代言  
做最美洛阳人

□记者 苏楠 通讯员 李杰 孙琳琳

### ■人物简介

姓名:谷留枝

职业:洛龙区丰李镇尹屯村村民

最幸福的事儿:全家人的生活越来越好

最遗憾的事儿:公公婆婆去世早

近日,大雪刚过,在洛龙区丰李镇尹屯村村民李会敏家中却很是温暖。53岁的谷留枝边往取暖的炉灶里添柴,边跟丈夫李会敏聊着近来的事儿。

“天晴了,地里的葡萄树该修剪了。”

“这三亩多地,原来种菜,现在种葡萄,支撑着一大家子。30多年来,真是苦了媳妇儿你了……”

李会敏觉得愧对媳妇儿,他最小的弟弟李敏江对谷留枝也充满感激。这是咋回事儿?

1983年,谷留枝嫁到了尹屯村。对这桩婚事,她的家人并不支持,因为李会敏家中着实困难:兄弟4人,李会敏是

老大,母亲去世,父亲双目失明。

谷留枝刚过门一年,公公患了重病,整日卧床,她担起照顾一大家人的重任。李会敏利用自家的地种植蔬菜,蔬菜长成时,谷留枝早上4点多就起床去卖菜。

让谷留枝操心的还有小叔子们的婚事。说下亲事后,她和丈夫拿出辛苦种菜挣的钱给小叔子们凑彩礼,置办结婚物件。现在,三个小叔子都已成家,但每逢过年,一大家人还要团聚。

按理说,这时候谷留枝该歇歇享享福了吧?不。

近年,李会敏和谷留枝又开始种葡萄。时近中午,阳光洒在葡萄园里,瞅着葡萄树,谷留枝面露喜色:“现在条件比以前好太多了,咱有啥理由不把眼前的日子过好?”

■人物心声:现在生活条件比以前好了,咱更得鼓足劲儿朝好日子迈进。

■记者感言:不辞辛劳挑起全家生活重担,她是好嫂子,更是传统美德代言人。

## “陪你选好项目”活动人气爆棚

活动当天,创业者和各项目负责人共达成合作意向20余个

□记者 智慧

“洛阳创业者的热情和郑州相比有过之而无不及,大家都是真心实意来选项目的。”3日下午,《洛阳晚报》和《河南商报》联手推出的“陪你选好项目”(洛阳站)首场活动迎来200多名创业者。创业者的热情,让参加路演的各位项目负责人直呼“意外”。

从11月26日接受报名以来,短短一周时间,就有300余名创业者报名参加“陪你选好项目”(洛阳站)首场活动。为了满足报名者参加活动的愿望,原定的150个名额一再增加,活动当天,现场人气爆棚。路演活动还未结束,到场的创业者就和项目负责人展开了深入交谈,当天共达成合作意向20余个。

“不虚此行。感谢《洛阳晚报》举办这样的活动,我一直在找好的创业项目,今天看到的项目都挺成熟,期待这样的活动今后多推出几次。”创业者王先生看到活动的预告消息后,第一时间报了名,当天的活动让他很满意。

由于名额有限,还有一些创业者错过了“陪你选好项目”(洛阳站)首场活动。别着急,记者这就带您回顾各个项目的主要内容。

### 李江鱼粉

创始人李勤江从2004年开始从事餐饮工作,对餐饮全产业链均有深入了解。李江鱼粉的配料用量、汤头制作和食材烹饪等,都有严格的标准,而且诸多配料与食材都由总店统一配送,既简化了鱼粉的制作过程,又确保了每一碗鱼粉的品质与味道。本次路演活动是李勤江首次带李江鱼粉亮相洛阳,没想到大受欢迎。

### 乔东家排骨大包

乔东家排骨大包是一个门槛较低的创业项目,加盟店主要经营以养生排骨大包为主的复合式营养餐,如营养粥、滋补汤、水晶饺、盖浇饭等。该项目负责人介绍,这个项目市场容量大,适合小本经营。

### 大小儿童装

大小儿童装连锁已在省内外享有相当知名度,可在洛阳还没有加盟商。该项目利用互联网管理手段和严格的分成机制,既可以保证门店随时有爆款产品供应,还可以保持加盟商的利润,在“二孩时代”是一个不可多得的好项目。

### 老酒碗风尚焖锅

老酒碗风尚焖锅是河南乐活餐饮管理有限公司旗下的项目品牌,目前在全国28个城市已开设58家加盟店。老酒碗风尚焖锅的菜肴融合了川菜、杭帮菜、豫菜、湘菜和鲁菜,可满足不同食客的美食需求,而且价格“亲民”。活动现场制作的十几个焖锅,被到场的创业者品尝一空。对于洛阳的市场,河南乐活餐饮管理有限公司相关负责人表示非常有信心。

### 大袜网

大袜网是来自浙江的创业项目,也是全国首个袜业B2B专业服务平台,此次到洛阳路演,主要是寻求城市合伙人。如果您是袜子行业的从业者或经营者,可以联系大袜网的负责人,成为他们共同的创业合伙人。

特别提示

如果您对“陪你选好项目”活动有兴趣,可以扫描右方二维码,添加“晚报创业君”微信号。通过审核后,我们将向您发送进入“晚报创业群”的邀请,待您确认后即可入群,群内会第一时间发布“陪你选好项目”的活动信息,敬请关注。如果您对上述项目感兴趣,也可通过微信与我们联系。

